

УТВЕРЖДАЮ

Директор
АНО ДПО «Академия
инновационного образования»

Жученко Т.Д.



ПОЛОЖЕНИЕ

о режиме занятий обучающихся

Настоящее Положение разработано в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

- Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Приказом Минобрнауки России от 01.07.2013 N 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам»;
- Уставом АНО ДПО «Академия инновационного образования» и локальными нормативными правовыми актами, регулирующими отношения участников образовательного процесса.

Положение «О режиме занятий обучающихся» является локальным нормативным актом, который регламентирует организацию и осуществление обучения слушателей в АНО ДПО «Академия инновационного образования» (далее – Организация).

К лицам, обучающимся в Организации, относятся слушатели программ повышения квалификации, направленных на совершенствование и/или получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и/или повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации; программ профессиональной переподготовки, направленных на получение компетенции, необходимой для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации; слушатели, получающие по итогам обучения сертификат специалиста, а также, слушатели, принимающие участие в реализации модели

отработки основных принципов НМО; слушатели программ по дополнительному образованию детей и взрослых.

Трудоемкость учебного материала в часах, методы контроля полученных знаний и формы аттестации, перечень тем и дисциплин, применяемый вид и порядок реализации образовательной активности в рамках использования электронных образовательных ресурсов, в целом, последовательность и распределение такой активности по периодам обучения – определяются соответствующей образовательной программой (учебным планом) и локальными нормативными актами Организации, требованиями Координационного Советом по НМО Минздрава России, другими нормативно-правовыми актами, принимаемыми законодательным органом государственной власти. Число слушателей – по мере формирования групп. Возможно обучение по индивидуальному плану.

Режим в рамках реализации дополнительных профессиональных программ.

Форма обучения – очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Виды образовательной активности:

- вебинары;
- видеолекции;
- учебные модули;
- самостоятельная работа с научной литературой;
- консультации с преподавателями;
- иные виды.

Продолжительность обучения – 16, 36, 144 (в случае повышения квалификации) и 250 и более (в случае профессиональной переподготовки) академических часов.

Трудоемкость:

- изучения одного вебинара – преимущественно, 3 часа;
- изучения одной видеолекции – преимущественно, 3 часа;
- изучения одного учебного модуля – преимущественно, от 3 до 6 часов;
- самостоятельной работы с одним литературным источником – преимущественно, от 0,5 до 1 часа;

– проведения консультаций с преподавателем по одному разделу – преимущественно, от 0,5 до 1 часа.

Время изучения одного вебинара включает присутствие, непосредственно, на самом вебинаре и общение с лектором в чате; самостоятельную работу с видеозаписью вебинара; прохождение обязательного тестирования по данному вебинару.

Время изучения одной видеолекции включает самостоятельную работу с видеозаписью и прохождение обязательного тестирования по данному образовательному мероприятию.

Время изучения одного учебного модуля включает самостоятельную работу с модулем и прохождение обязательного тестирования по данному образовательному материалу.

Контроль освоения учебного материала осуществляется посредством выполнения заданий в тестовой форме.

Процесс обучения предполагает использование *следующих форм контроля*:

- текущий контроль (тестирование);
- промежуточная аттестация (зачёт);
- итоговая аттестация (итоговый экзамен в виде тестирования).

Текущий контроль после вебинара осуществляется при условии участия в онлайн-трансляции вебинара (просмотр вебинара, только, в записи – не является участием) и присутствия на вебинаре в течение не менее 75% времени. Учет присутствия обучающихся на вебинарах обеспечивается с использованием программных средств на веб-сайте, веб-скрипта, регистрации IP-адреса и периодического контроля посредством «всплывающих окон». По итогам участия в вебинаре, происходит обязательное тестирование, при котором необходимо ответить на определённое количество вопросов (преимущественно, 10 вопросов); в случае неуспешного выполнения заданий (правильно выполнены – менее 70%), у слушателя есть возможность повторного прохождения тестирования неограниченное число раз. При этом, правильные ответы по каждому из вопросов демонстрироваться не будут – система, лишь, укажет на финальный результат. Возможность проходить тестирование имеется, преимущественно, в течение 5 суток с момента окончания вебинара. Продолжительность одного текущего тестового контроля – не менее 0,5 часа.

Текущий контроль после изучения видеолекции. По итогам изучения видеолекции, происходит обязательное тестирование, при котором необходимо ответить на определённое

количество вопросов (преимущественно, 10 вопросов); в случае неуспешного выполнения заданий (правильно выполнены – менее 70%), у слушателя есть возможность повторного прохождения тестирования неограниченное число раз. При этом, правильные ответы по каждому из вопросов демонстрироваться не будут – система, лишь, укажет на финальный результат. Продолжительность одного текущего тестового контроля – не менее 0,5 часа.

Текущий контроль после изучения модуля. По итогам изучения модуля, происходит обязательное тестирование, при котором необходимо ответить на определённое количество вопросов (преимущественно, 10 вопросов); в случае неуспешного выполнения заданий (правильно выполнены – менее 70%), у слушателя есть возможность повторного прохождения тестирования неограниченное число раз. При этом, правильные ответы по каждому из вопросов демонстрироваться не будут – система, лишь, укажет на финальный результат. Продолжительность одного текущего тестового контроля – не менее 0,5 часа.

Промежуточная аттестация.

Промежуточная аттестация состоит в оценке результатов пройденного раздела программы, если программа (Учебный план) имеет деление на разделы. При этом, выставляется отметка «Зачтено», если слушатель успешно прошёл вебинары / видеолекции / учебные модули (и другие возможные виды образовательной активности), и у слушателя нет вопросов к их авторам, равно как и нет вопросов по теме подтверждённой самостоятельной работы с научной литературой. Срок проведения промежуточной аттестации – непосредственно, по прохождению соответствующего раздела Учебного плана.

Итоговая аттестация проводится в режиме дистанционного компьютерного тестирования согласно утверждённым правилам. К итоговой аттестации допускается слушатель, не имеющий задолженности и выполнивший учебный план в полном объёме; успешно прошедший текущий контроль и промежуточную аттестацию (в случае её наличия). Продолжительность итоговой аттестации, преимущественно, составляет 1 час (тестирование – 13 вопросов по всем разделам и темам программы с продолжительностью обучения 16 академических часов); продолжительность итоговой аттестации, преимущественно, составляет 2 часа (тестирование – 25 вопросов по всем разделам и темам программы с продолжительностью обучения 36 академических часов); продолжительность итоговой аттестации, преимущественно, составляет 4 часа (тестирование – 60 вопросов по всем разделам и темам программы с продолжительностью обучения 144 академических часа); продолжительность итоговой аттестации, преимущественно, составляет 6 часов (тестирование – 90 вопросов по всем разделам и темам программы с продолжительностью

обучения 250 академических часов); правильно должны быть выполнены – не менее 70% заданий; тестирование направлено на контроль и оценку знаний, умений и навыков, составляющих содержание профессиональных компетенций. По результатам итоговой аттестации, издаётся локальный нормативный акт об отчислении слушателя и о выдаче ему документа о квалификации (вручается лично).

Режим занятий: обучение проходит дистанционно, преимущественно, не менее 3-х академических часов в день; устанавливаются конкретные даты и время проведения вебинаров; время изучения видеолекций и учебных модулей – свободное; даты и время самостоятельной работы с научной литературой, консультаций с преподавателями – свободные, на выбор слушателя, либо являются конкретными, как и даты / время проведения итоговой аттестации, а, также, сроки реализации программы (указаны в календарном учебном графике). Текущий контроль проводится, непосредственно, по прохождении каждого вебинара и каждой видеолекции, а, также, по прохождении каждого учебного модуля и других возможных видов образовательной активности (начало контроля – в день изучения соответствующего материала). Трудоемкость текущего контроля успеваемости в часах, тип и количество заданий, используемых для контроля, период прохождения тестирования – определяются соответствующей ДПП. Срок проведения промежуточной аттестации – по прохождению соответствующего раздела программы.

Слушателям, успешно освоившим соответствующую дополнительную профессиональную программу, и прошедшим итоговую аттестацию – выдаётся документ установленного образца: Удостоверение о повышении квалификации или Диплом о профессиональной переподготовке (при обучении 144 часа и более – Сертификат специалиста).

Режим в рамках реализации модели отработки основных принципов непрерывного медицинского образования (НМО).

Участие в модели отработки основных принципов НМО дает врачу возможность самостоятельно выбирать программу дополнительного профессионального образования (ДПО), тематику учебных мероприятий и электронных образовательных модулей.

Программы ДПО образовательных организаций размещены на сайте www.edu.rosminzdrav.ru (доступны после регистрации).

Форма обучения – очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Виды образовательной активности:

- вебинары;
- учебные модули.

Врач самостоятельно формирует свою учебную программу – кредиты начисляются за прохождение:

- электронных интерактивных учебных модулей –
 - 45-90 минут – 1 кредит,
 - 91-150 минут – 2 кредита,
 - 151-210 минут – 3 кредита;
- образовательных (учебных) мероприятий (вебинары, конференции, симуляционные тренинги, и т.д.) –
 - 1 час – 1 кредит,
 - Половина дня – 3 кредита,
 - Полный день – 6 кредитов.

Чтобы получить кредит, врачу необходимо:

1. Выбрать программу дополнительного профессионального образования (ДПО) в образовательной организации.
2. Заключить договор с образовательной организацией на прохождение выбранной программы.
3. Сформировать «личный кабинет» на сайте www.sovetnmo.ru.
4. Выбрать интересующие мероприятия и электронные модули, обеспеченные образовательными кредитами и опубликованные на сайте www.sovetnmo.ru в разделах «Мероприятия» и «Модули».
5. По итогам учебных мероприятий, получить Свидетельство НМО установленного образца с указанием индивидуального кода подтверждения.
6. Ввести (активировать) данный код в разделе «План обучения» в «личном кабинете», после чего появляется запись о прохождении учебного мероприятия.
7. Выбранный образовательный модуль добавляется в раздел «План обучения» автоматически, запись о прохождении модуля, также, появляется автоматически.

Прохождение вебинаров.

Трудоёмкость и порядок прохождения вебинаров – описаны выше.

В случае, если вебинар аккредитован Координационным Советом по непрерывному медицинскому образованию Минздрава России, слушатель принял участие в вебинаре, успешно прошёл тестирование, полностью выполнил требования к получению кредитов (зачётных единиц – ЗЕТ) – в личном кабинете врача на сайте <https://rumedo.ru> появится именное Свидетельство Координационного Совета по непрерывному медицинскому образованию (НМО) Минздрава России на 1 ЗЕТ за участие в вебинаре, продолжительностью 1 час. Слушатель может сформировать личный кабинет на сайте <http://www.sovetnmo.ru/>, ввести (активировать) полученный код в разделе «План обучения» в личном кабинете на сайте <http://www.sovetnmo.ru/>, после чего появится запись о прохождении образовательного мероприятия с начислением соответствующего количества кредитов (1 час – 1 кредит). Если аккаунт пользователя на сайте АНО ДПО «Академия инновационного образования» (<https://rumedo.ru/>) с аккаунтом сайта Совета НМО (www.sovetnmo.ru) связан, то начисление кредитов происходит автоматически после окончания тестирования. Связать аккаунты пользователь может в личном кабинете на сайте <https://rumedo.ru/> в разделе «Аккаунт НМО». В случае, если аккредитован цикл вебинаров, вышеуказанные правила действуют при участии слушателя во всех вебинарах цикла и успешного завершения тестирования по каждому из вебинаров; в итоге, выдаётся то количество кредитов, которое соответствует пройденному числу вебинаров и их продолжительности.

Изучение электронных учебных модулей.

Трудоёмкость и порядок изучения электронных учебных модулей – описаны выше.

В случае, если модуль аккредитован Координационным Советом по непрерывному медицинскому образованию Минздрава России, слушатель изучил модуль, успешно прошёл тестирование, полностью выполнил требования к получению кредитов – в личном кабинете врача на сайте <https://rumedo.ru> появится именное Свидетельство Координационного Совета по непрерывному медицинскому образованию (НМО) Минздрава России на то количество кредитов, которое соответствует времени изучения модуля (1 час – 1 кредит). Слушатель может сформировать личный кабинет на сайте <http://www.sovetnmo.ru/>, ввести (активировать) полученный код в разделе «План обучения» в личном кабинете на сайте <http://www.sovetnmo.ru/>, после чего появится

запись о прохождении учебного модуля с начислением соответствующего количества кредитов. Если аккаунт пользователя на сайте АНО ДПО «Академия инновационного образования» (<https://rumedo.ru/>) с аккаунтом сайта Совета НМО (www.sovetnmo.ru) связан, то начисление кредитов происходит автоматически после окончания тестирования. Связать аккаунты пользователь может в личном кабинете на сайте <https://rumedo.ru/> в разделе «Аккаунт НМО».

Контроль за соблюдением учебной дисциплины и выполнением Учебных планов со стороны слушателей осуществляется директором Организации.

Настоящее Положение вступает в силу после его утверждения директором Организации и действует до внесения в него изменений либо до момента ликвидации Организации в порядке, установленном Уставом и законодательством Российской Федерации.